

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 04/2024-GR/UEMA DO EDITAL N.º 13/2024-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA torna público para conhecimento dos interessados o Edital de Retificação n.º 04/2024-GR/UEMA do Edital n.º 13/2024-GR/UEMA, relativo ao processo seletivo simplificado destinado à contratação de um Profissional Técnico Especializado (Professor Substituto) para o **Núcleo de Acessibilidade da UEMA – Campus Santa Inês**, nos termos da Resolução n.º 1689/2023-CEPE/UEMA, no que se refere aos temas do cargo: **Profissional Técnico Especializado Intérpretes de Libras (Professor Substituto)**, conforme especificado a seguir.

ONDE SE LÊ:

Cargo: Profissional Técnico Especializado Intérpretes de Libras (Professor Substituto).

TEMAS BÁSICOS:

1. Introdução à Libras;
2. Alfabeto Manual e Numerais;
3. Vocabulário Básico e Expressões Cotidianas;
4. Gramática e Estruturação de Frases em Libras;
5. Tecnologias Assistivas e Acessibilidade.

REFERÊNCIAS:

Livre.

LEIA-SE:

Cargo: Profissional Técnico Especializado Intérpretes de Libras (Professor Substituto).

TEMAS BÁSICOS:

1. Constituição histórica da Língua Brasileira de Sinais.
2. Linguística da Libras: Fonética e Fonologia.
3. Literatura em Libras.
4. Estudos da tradução aplicados ao par linguístico Libras e Língua Portuguesa.
5. Efeitos da modalidade da língua na interpretação entre Libras e Língua Portuguesa.

REFERÊNCIAS:

Livre.

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 13/2024-GR/UEMA.

São Luís - MA, 27 de fevereiro de 2024.

Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana
Reitor